



## **Protokoll fört vid styrelsemöte med Hidingsta IK**

Tisdagen den 18 augusti 2015

**Närvarande:** Mats Fjellner, Janne Karlsson, Maria Persson, David Bruhn

### **§1 Mötet öppnas**

Mats öppnade mötet, dagordningen godkändes.

### **§2 Föregående möten**

Mats gick igenom styrelseprotokollet från den 16 juni.

### **§2 Föreningens ekonomi**

Resultat per 17/8 är -40 167,25 kr. I kassan finns 2 855,50 kr och bg 50 916,46 kr. Vissa föreningsstöd kommer att betalas ut i höst. Det börjar bli dags för Restaurangchansen. Det är också dags att söka LOK-stöd. Sista dag den 25/8. Skrotinsamlingen gav 2 018 kr.

### **§4 Fotboll**

*Seniorer:* A-laget ligger sist i sin serie. Nu gäller att få kvala, tre lag gör upp om en plats.  
*Yngre 05/06:* Luis tränar de yngre, dock inte så många spelare.

### **§5 Upprustning av gräsplanen**

Det är Luis som väckt frågan, inte närvarande får återkomma.

### **§6 Övriga frågor**

Swish – Davids fråga, har ev en gammal apple 4

Skrotinsamling – vi borde satsa igen i höst.

Panta-mera – David pratar med mc-klubben om vi kan ta deras pant. Panta-mera köper in pant för 200 kr/säck.

### **§7 Mötet avslutas**

Mats avslutade mötet. Nästa möte blir den 6 oktober. Plats är Björkviksvallen och tid 19.30.

-----  
Vice ordförande  
Mats Fjellner

-----  
Sekreterare  
Maria Persson